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75,5% rata de promovare înregistrată la examenul național pentru definitivare în 

învățământ (sesiunea 2024) - înainte de contestații 

 

 
În județul Bacău, procentul de promovare din sesiunea 2024 (medii mai mari sau egale cu 8), 

înregistrat în urma desfășurării probei scrise din cadrul examenului național pentru definitivare în 

învățământul preuniversitar este de 75,5% (mai mare decât rata de promovare la nivel național care este 

de 72,6%). Notele obținute de candidați la proba scrisă a acestui examen au fost publicate de Ministerul 

Educației astăzi, 30 iulie, pe site-ul dedicat http://definitivat.edu.ro/ 

La proba scrisă din această sesiune, au fost prezenți 192 candidați, din totalul de 202 cu dosare 

validate, adică un procent de 95,04%, rată de participare. Dintre aceștia, 4 candidați s-au retras în timpul 

susțineri lucrării, din motive personale, niciun candidat nu a fost eliminat pentru fraudă în centru de 

examen, organizat anul acesta la Colegiul „N.V. Karpen” Bacău, și nicio lucrare nu a fost anulată în 

timpul evaluărilor. 188 de lucrări scrise, ale candidaților din județul Bacău, au fost scanate și încărcate 

în platforma dedicată pentru a fi evaluate. 

Conform rezultatelor inițiale (înainte de contestații), 142 de candidați din județul Bacău au medii 

între 8 (opt) și 10 (zece). Un candidat a fost notat la proba scrisă cu nota maximă 10 (zece) la disciplina 

Biologie. Candidați care au medii sub limita de 8 (opt) sunt 46. 

Una din condițiile pentru promovarea acestui examen este ca notele la proba scrisă și la inspecție 

să fie fiecare peste 7 (șapte), iar media acestora să fie peste 8 (opt). Candidații care nu au media peste 8 

(opt) pot fi angajați doar pe perioadă determinată, au statut de debutant și nu pot avansa în cariera 

didactică. 

Contestațiile se depun la centrele de examen, conform calendarului aprobat, în zilele de 30 iulie 

(până la ora 20:00) și 31 iulie (până la ora 12:00). Acestea pot fi trimise și pe mail la adresa 

definitivat@e-isjbacau.ro . Nu pot fi contestate lucrările scrise ale altor candidați. Rezultatele finale, 

după soluționarea contestațiilor, vor fi afișate în data de 6 august. Ulterior, până pe 9 august, tabelele 

nominale cu aceste rezultate ale candidaților promovați se transmit la Ministerul Educației, iar validarea 

acestora se va face prin ordin de ministru, până pe 26 august. 

Cadrele didactice care promovează examenul dobândesc dreptul de practică în învățământul 

preuniversitar, acesta fiind, de altfel, și obiectivul acestui examen național. Prin accederea la 

definitivarea în învățământ, cadrul didactic depășește stadiul de debutant și poate intra pe o rută 

ascendentă de profesionalizare. Candidații pot susține examenul național pentru definitivare în 

învățământ fără taxă de cel mult 3 ori. 
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